

Ültess fát, olvass alatta könyvet pályázat

A Mezőkovácsházi Városi Könyvtár 2019-ben indította el az **Ültess fát, olvass alatta könyvet** akciót.

Célja, hogy a magyarországi könyvtárak összefogásával felhívják a figyelmet a környezettudatosságra, a klímaváltozásra és az ültetéshez kapcsolódó programokkal az olvasásnépszerűsítésre.

A 2019-es évben a programhoz 191 könyvtár csatlakozott és közel 1000 könyvtárfát ültettek el.

A könyvtárak a faültetés keretében különböző programokat szerveztek, úgy mint felolvasás, szemléletformáló előadások, rajzversenyek stb.

Az akció sikerességét is jelzi, hogy 2020-ban a Kultúráért Felelős Államtitkárság támogatásával tovább folytatódik, az **Ültess fát, olvass alatta könyvet** program.

A Mezőkovácsházi Városi Könyvtár pályázatot hirdet kettő kategóriában:

I. kategória:

A programhoz kapcsolódó fa megvásárlása

Keretösszeg: 1.800.000 Ft

Elnyerhető támogatás: legfeljebb bruttó 15.000 Ft/pályázó

Megvalósítás időszaka: 2020. március 1 – 2020. június 30.

A pályázat keretében 1 db fa ültethető.

II. kategória:

Témával kapcsolatos előadói díj támogatása

Keretösszeg: 1.600.000 Ft

Elnyerhető támogatás: legfeljebb bruttó 50.000 Ft/pályázó

Megvalósítás időszaka: 2020. március 1 – 2020. június 30.

A pályázat szakmai tevékenységet segítő szolgáltatásra nyújt támogatást.

Egy könyvtár akár mindkettő kategóriára is pályázhat.

A pályázatok a beérkezés sorrendjében legkésőbb március 20-ig elbírálásra kerülnek a keretösszegekig.

A pályázat kiírója az elbírálást követően megállapodást köt a pályázat felhasználójával. A számla pénzügyi teljesítését a Mezőkovácsházi Városi Könyvtár végzi.

Pályázók köre:

Magyarországi minden típusú könyvtárak vagy azok fenntartói.

Pályázat benyújtásának határideje: 2020. március 17.

Pályázat elbírálásának határideje: 2020.március 20.

A pályázati beadás módja:

Pályázni a Mezőkovácsházi Városi Könyvtár <http://www.kovikonyvtar.hu> oldalán elérhető **pályázati adatlap** kitöltésével és visszaküldésével lehet.

A pályázatot a következő e-mailcímre várjuk aláírva pecsételve, pdf formátumba:
ultessfat.konyvtar@gmail.com

Hiszünk abba, hogy a könyvtárak összefogásával és bevonásával jóval több embert tudunk megszólítani és a célunkat eltudjuk érni, ami az, hogy minél több „könyvtárfá” legyen Magyarországon és, hogy az emberek szemléletformálása magasabb szintre kerüljön.